

小荷初绽 艺考第一

本报综合消息 2016 中

戏艺考成绩揭榜，童星出身的张雪迎以专业成绩 115.2 的高分获第一。

面对这样的好成绩，她只是谦逊地说：“其实没有想到会这么好，能给我第一真的开心。”

别看张雪迎年纪不大，却已是闯荡娱乐圈 13 年的“老演员”了。1997 年 6 月出生的她，6 岁就出演了由刘晓庆担任制片人的电影《281 封信》，此后凭借《新聊斋志异》、《杨乃武与小白菜》、《新神雕侠侣》、《美人无泪》等作品不断成长，至今她已经参演了 41 部电视剧和 10 部电影。去年的《旋风少女》，今年的《青丘狐传说》、《十五年等待候鸟》的连续热播让张雪迎渐渐被观众熟知。

目前正在播出的电视剧《十五年等待候鸟》中，张雪迎诠释了一个在成长青春的阵痛中挣扎追爱的女神校花韩以晨。而这个角色对于张雪迎来说最大的难度在于年龄跨度，她第一次挑战从十几岁的中学生演到闯荡社会多年的精英女性，而且又是一个比较反面的角色。

张雪迎看到剧本的第一反应，就是出演这种反面角色肯定会被骂，会不会被骂得很惨？但是她很快就调整好了情绪，毕竟作为演员是要有各种各样的尝试，她现在倒是更愿意挑战一些反差大的角色。张雪迎下一部新戏是《继父是偶像》，是一个偏生活类的戏，剧



张雪迎(中) 在中戏艺考现场

中她饰演林永健的女儿，预计会在暑假或之后播出。她接下来的计划就是高考，高考之后的暑假有可能会接新

的戏。

一直以来，张雪迎没有因为演戏而影响学习。在取得艺考第一的好成绩之后，面临将至的高考，这位少女学霸一直都在学校上课，脚踏实地认真学习。同时，她也为自己的未来憧憬和计划着。“以后我也会去各种进修，我也在考虑进修导演系方面的一些专业知识，但是目前还是想把现在的学业好好完成，等将来一步步来。”

张雪迎这朵在娱乐圈刚刚绽放的“小花”，面对未来的星途，一直保持着一颗单纯的心。“其实我没怎么想过红与不红，我从小到大这么多戏就是一步一个脚印过来的，顺其自然的事。可能就算红了，我的内心也会很平缓，但是我还是会开心，觉得终于能得到大家的认可。毕竟我还年轻，慢慢来，还有很多地方需要学习和沉淀，自己还没有足够优秀。”正是这颗单纯谦逊的心，让人更欣赏这个踏实认真又真诚的花季少女，期待着这朵“小花”茁壮成长，开出更美更惊艳的花朵。

(孙可依)

2016 年劳伦斯世界体育奖揭晓 焦科维奇 小威获男女最佳



小威获劳伦斯奖最佳女运动员奖

新华社柏林 4 月 18 日电 (记者 郭洋) 2016 年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼 18 日在德国首都柏林举行。焦科维奇、塞·威廉姆斯分获年度最佳男女运动员奖。获得年度最佳残疾人运动员奖提名的中国运动员刘翠青无缘奖杯。

劳伦斯奖共包含 7 大常规奖项，分别为年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳突破奖(前年度最佳新人奖)、年度最佳复出运动员奖、年度最佳残疾人运动员奖和年度最佳极限运动员奖。

塞尔维亚网球运动员焦科维奇凭借 2015 年的出色表现力压博尔特、梅西等强大竞争对手摘得最佳男运动员奖。这是他连续第二年、也是第三次获颁最佳男运动员奖。

“焦科维奇再次度过了精彩的一年，在 88 场比赛中 82 场获胜，赢得四大满贯中的三个，进入法网决赛……”焦科维奇的教练、德国网球传奇人物贝克尔说，“很少有运动员能像他这样的丰收之年。”

同样身为网球运动员的美国选手小威廉姆斯荣获年度最佳女运动员奖。这是她获得的第四个劳伦斯奖。过去的一年，小威赢得澳网、法网、温网冠军，将其获得的大满贯赛事冠军总数拓展至 21

个。

年度最佳残疾人运动员奖落入巴西残疾人游泳选手丹尼尔·迪亚斯手中。他曾于 2009 和 2013 年两次荣获该奖项。中国田径运动员刘翠青和中国香港硬地滚球选手梁育荣虽荣获年度最佳残疾人运动员奖提名，却与该奖项擦肩而过。

1991 年出生的视力障碍运动员刘翠青去年第一次参加世界锦标赛就赢得了四项 T11 级别的冠军。她在劳伦斯奖颁奖当天接受记者采访时表示，获得提名已非常开心，今后会继续努力突破自己。

除网球外，橄榄球项目是今年劳伦斯的又一赢家。年度最佳团队奖颁给了新西兰英式橄榄球队“全黑队”，年度最佳复出运动员奖则由新西兰橄榄球运动员丹·卡特捧走。

此次颁奖典礼的东道主德国亦有所斩获，年度最佳极限运动员奖由德国铁人三项运动员、奥运冠军扬·弗罗德诺夺得。21 岁即位列高尔夫球世界排名第一的乔丹·斯皮思则荣获年度最佳突破奖。

7 大常规奖项之外，劳伦斯今年还颁发了劳伦斯体育精神奖、终身成就奖和体育公益奖。此三项奖项分别颁给了今年 3 月逝世的荷兰足坛传奇约翰·克鲁伊夫、奥地利 F1 赛车手尼基·劳达和肯尼亚“移动球门”足球项目。

劳伦斯世界体育奖是国际顶尖的体育奖项，有体坛奥斯卡之称。该奖项于 2000 年设立，每年表彰过去一年或一个赛季表现突出的运动员和团队。中国共五次荣获劳伦斯世界体育奖。姚明和刘翔分别于 2003 年和 2005 年获得劳伦斯年度最佳突破奖，中国奥运代表团 2009 年摘取最佳团队奖。2015 年，姚明和李娜分获劳伦斯体育精神奖和劳伦斯学会特别成就奖。

斯诺克世锦赛

“火箭”晋级第二轮

新华社伦敦 4 月 18 日电 (记者 王子江)

“火箭”奥沙利文 18 日在斯诺克世界锦标赛首轮比赛中以 10:7 击败吉尔伯特，晋级 16 强。

志在第六次夺冠的奥沙利文在前一天第一阶段比赛结束后以 6:3 领先。当天第二阶段比赛一开始，吉尔伯特赢得第十局，但奥沙利文连下两局，将领先优势扩大到 8:4。吉尔伯特扳回第 13 局，比分变为 5:8。随后比分交替上升，吉尔伯特追至 7:9 后，奥沙利文以单杆 72 分拿下第 17 局，以 10:7 胜

出。

另一场比赛中，世界排名第 59 位的拜尔德爆冷以 10:7 淘汰了 15 号种子迈克尔·怀特，取得了职业生涯中最重大的一场胜利。

约翰·希金斯以 7:2 领先瑞恩·戴，世界排名第一的塞尔比同样以 7:2 领先米尔金斯，他们的比赛将在 19 日结束。

中国选手张安达将在 19 日与霍金斯交锋，胜者遭遇奥沙利文。丁俊晖和梁文博将在 20 日亮相，对手分别是古尔德和特鲁姆普。

《极限挑战 2》剧情化综艺成熟走心

本报综合消息 4 月 18 日晚，东方卫视《极限挑战》第二季首播后获观众热捧，收视率位居同时段第一，相较于去年第一季的第一期提升了一倍。而高难度剧情的设置成熟走心，令《极限挑战》站到了剧情化综艺的最前列。

作为较早自立“剧情化综艺”门户的节目之一，《极限挑战》在去年的第一季节目中就凭借《继承者》《疯狂的石头》等剧情设置，比较好地融合了“剧情”和“综艺”两个命题。

而在今年的节目一开场，为完成公益计划并营救出开普勒星球的“狗王子”，刚刚重返地球的“极限六人帮”就失散在了六种困境之中。为了能顺利接头，“颜王”孙红雷竟然直接冲到了广播电台里直播节目寻人，黄磊用大屏幕打广告，令观众脑洞大开。总导演任静爆料称，几位嘉宾的创意非常多，“演员上街之后都是他们自己在想办法。我们真的是没有啥经费的导演组，黄磊能够成功说服对方，完全靠他自身能力。”而张艺兴能够在出租车上刚好听到孙红雷的“寻人启事”，

接着又擦肩而过，这段似是冥冥之中，却又在意料之外的剧情，则与节目组在拍摄前对每一个拍摄细节都进行过严谨的方案设计不无关系。

此外，后期剪辑也对剧情发展起了关键作用。其中，首集的拍摄时长超过 15 小时。在对海量素材进行了初剪后，节目组又根据不同层面观众的意见，进行了多达 10 次以上的精修。(许青红)



黄磊